

اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعٰلَمِيْنَ وَالصَّلٰوةُ وَالسَّلَامُ عَلٰى خَاتَمِ النَّبِيِّينَ اَمَّا بَعْدُ فَاَعُوْذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِيْمِ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ ط

ہر سطح کی شعبہ مشاورت کو Up date کرنے

والے مدنی پھول (ربیع الاول)

12 ربیع الاول مسلمانوں کے لیے مسرت، شادمانی اور خوشی منانے کا دن ہے یہ مسلمانوں کی سب سے بڑی عید بلکہ عیدوں کی بھی عید ہے لہذا اس خوشی کے موقع پر اس قدر چراغاں کریں اتنے پرچم لہرائیں اور اس قدر تقسیم رسائل کیجئے کہ سابقہ سارے ریکارڈ ٹوٹ جائیں۔

تم بھی کر کے ان کا چرچا اپنے دل چکاؤ

اونچے میں اونچائی کا جھنڈا گھر گھر میں لہراؤ (سرمایہ بخشش)

﴿1﴾ ربیع الاول کے پُر مسرت موقع پر ذیلی حلقہ تا عالمی مجلس مشاورت کے درمیان "کارکردگی برائے شرعی پردہ (حجاب یا نقاب والا برقع)" کی مدد سے اہداف دیئے جائیں گے۔

☆ ذمہ داران سے ذاتی ہدف بھی لیا جائے۔ (ذاتی ہدف سے مراد یہ ہے کہ تنظیمی ذمہ دار خود اور اپنے عزیز رشتے داروں سے کتنی رقم کے رسائل تقسیم کریں گی) لہذا ہر سطح کی شعبہ مشاورت میں تقسیم رسائل میں بھرپور حصہ لیں۔

☆ تقسیم رسائل کا ہدف پورا کرنے کے لیے "تقسیم رسائل کا ہدف مکمل کرنے کے معاون مدنی پھول" سے مدد لی جائے۔ (یہ پیپر ریکارڈ فائل میں موجود ہے)

☆ جن ممالک میں مکتبۃ المدینہ کا سامان کم یا مشکل سے پہنچتا ہے یا پہنچنا تو مشکل نہیں لیکن وہاں کی اسلامی بہنیں رسائل لینے اور گھروں میں رکھنے کو تیار نہیں وہاں کی اسلامی بہنیں تقسیم رسائل کے لئے رقم جمع کر کے تنظیمی طریقہ کار کے مطابق پاکستان یا بنگلہ دیش بھجوادیں تو تقسیم رسائل پاکستان اور بنگلہ دیش کے مختلف علاقوں میں کروایا جاسکتا ہے۔

☆ اسکی کارکردگی اس متعلقہ ملک کی تقسیم رسائل کی کارکردگی میں شمار کی جائے گی پاکستان میں فیضان مرشد شعبے کے تحت جہاں لٹریچر تقسیم کرنے کی اجازت نہیں وہاں بھی اسی طرح کا نظام بنایا جاسکتا ہے۔

☆ ہر سطح کی نگران و شعبہ مشاورت اسلامی بہنیں اپنی ماتحت کو یہ ترغیب دلائیں ہر ذمہ دار 12 ایسے گھروں میں جہاں پہلے سے جھنڈے یا بلب نہ لگتے ہوں وہاں 12، 12 بلب، جھنڈے یا جھنڈیاں لگانے کی ترغیب دلائیں ورنہ کم از کم ایک جھنڈا، ایک بلب تو ضرور لگوائیں اس کی کارکردگی لی جائے گی۔

☆ محفل نعت ذمہ دار ہر تحصیل / ٹاؤن (اور سیز میں ڈویژن) میں ایسے ذیلی حلقے جہاں دینی کام نہیں یا کمزور ہے وہاں 12 محفل نعت کروائیں۔ اس کی کارکردگی بھی لی جائے گی۔

☆ جنت کے آٹھ دروازوں کی نسبت سے شرعی پردہ کرنے کے آٹھ مدنی پھول کے مطابق ہی مدنی برقع پہنا جائے۔ (یہ پیپر ریکارڈ فائل میں موجود ہے)

☆ "جنت کے آٹھ دروازوں کی نسبت سے شرعی پردہ کرنے کے آٹھ مدنی پھول" ہر سطح کی نگران خود اور اس کی مشاورت 3 بار بغور پڑھ لیں تاکہ اس کے مطابق عمل میں کمی ہو تو دور کیا جاسکے۔

☆ تحصیل / ٹاؤن (اور سیز میں ڈویژن) تا عالمی سطح نگران و شعبہ ذمہ داران شرعی پردے کے حوالے سے اہم مدنی پھول "خاتون جنت کے 8 حروف کی نسبت سے دعوتِ اسلامی کی وابستگان کے لیے 8 مدنی پھول" کا ضرور مطالعہ فرمائیں۔

(یہ پیپر ریکارڈ فائل میں موجود ہے)

﴿2﴾ ماہ ربیع الاول کی آمد پر ذیلی حلقہ تا ڈویژن (اور سیز میں زون) نگران اسلامی بہنیں بالترتیب اپنی ماتحت ذمہ دار اسلامی بہنوں کو مکتبۃ المدینہ کے مطبوعہ کتب و رسائل تحفۃ دیں۔

﴿یاد رہے کہ "ڈونیشن" سے تحفہ دینے کی اجازت نہیں ہے۔﴾

☆ "اجتماعِ میلاد" کے اختتام پر شرکاء اسلامی بہنوں پر انفرادی کوشش کا سلسلہ ہو اور ان کے "نام، رابطہ نمبر، ایڈریس اور کس دینی کام کے لئے تیار کیا؟" یہ تحریر کر کے اپنی ذمہ داران کو کارکردگی پیش کی جائے۔ اس کارکردگی کی بعد میں پوچھ گچھ بھی کی جائے تاکہ انفرادی قوت میں اضافہ ہو۔

☆ ﴿4﴾ تمام تحصیل / ٹاؤن (اور سیز میں ڈویژن) کے سیکھنے سکھانے کے ماہانہ دینی حلقوں (اگر سیکھنے سکھانے کے ماہانہ دینی حلقے ہوتے ہوں تو ان) میں صفر المظفر کے مہینے میں "سیکھنے سکھانے کا ماہانہ دینی حلقے کا شیڈول جو ہر ماہ مجلس کی جانب سے ملتا ہے کے مطابق عمل کیا جائے۔

☆ ﴿5﴾ اگر "12 ربیع الاول"، ہفتہ وار سنتوں بھرے اجتماع، یا علاقائی دورہ والے دن آئے تو اس دن اجتماع، یا علاقائی دورہ نہیں ہوگا۔

☆ البتہ پاکستان میں جن علاقوں میں 12 ربیع الاول کے دن جلوسِ میلاد کی گہما گہمی نہ ہو وہاں سنتوں بھرے اجتماع ڈسٹرکٹ نگران کی اجازت سے 12 ربیع الاول کے دن کیا جاسکتا ہے۔

☆ "12 ربیع الاول" سیکھنے سکھانے کا ماہانہ دینی حلقے والے دن آئے تو صوبہ / سٹی (اور سیز میں ریجن) نگران کی مشاورت سے سیکھنے سکھانے کا ماہانہ دینی حلقے کا دن تبدیل کر لیا جائے۔

☆ بیرون ملک میں جہاں 12 ربیع الاول کو عام تعطیل نہیں ہوتی اور رش وغیرہ نہیں ہوتا، وہاں یہ تمام دینی کام اسی دن منعقد کرنے میں حرج نہیں۔

☆ ایسی جگہیں جہاں بارہویں شریف میں جلوس نہ نکلتا ہو اطراف میں اسلامی بہنیں موجود ہوں تو بارہویں شریف والے دن میں محفلِ نعت میں جاسکتے ہیں۔

﴿3﴾ 12 ربیع الاول سے قبل والے ہفتہ وار سنتوں بھرے اجتماع میں ہی "اجتماعِ میلاد" منعقد کیا جائے گا، تمام شعبہ مشاورتیں، مدرسۃ المدینہ بالغات، قرآن ٹیچر ٹریننگ کورسز و گلی گلی مدرسۃ المدینہ کی مددسات و طالبات بھی شرکت کی سعادت حاصل فرمائیں۔

☆ ذیلی نگران اسلامی بہنیں ربیع الاول کے "اجتماعِ میلاد" کی دعوت اپنے ذیلی حلقے کی تمام منسلک اسلامی بہنوں سے رابطہ کر کے دیں۔

☆ 12 ربیع الاول اور 11 ربیع الآخر سے قبل کے ہفتہ وار سنتوں بھرے اجتماع میں اگر اہل خانہ موئے مبارک کی زیارت کروانا چاہیں تو کروا سکتے ہیں لیکن اس کے لئے ضروری ہے کہ مغرب سے اتنے وقت پہلے یہ سلسلہ ختم کر دیں کہ اسلامی بہنیں سورج غروب ہونے سے پہلے گھر پہنچ سکیں۔

☆ مخصوص ایام میں موئے مبارک کی زیارت سے متعلق دارالافتاء اہلسنت سے یہ رہنمائی ملی ہے کہ! عورت مخصوص ایام میں موئے مبارک کی زیارت کر سکتی ہے، کیونکہ نبی پاک صَلَّی اللہ عَلَیْہِ وَاٰلِہٖ وَسَلَّم کی ظاہری حیات میں نبی پاک صَلَّی اللہ عَلَیْہِ وَاٰلِہٖ وَسَلَّم کی زیارت اس حالت میں کرنے پر کسی عورت پر کوئی پابندی یا اعتراض نہیں تھا، تو ظاہری حیات کے بعد صرف موئے مبارک کی زیارت بھی منع نہیں، البتہ حیض کی حالت میں اور اس کے علاوہ باقی احوال میں بھی بہتر یہ ہے کہ با وضو ہو کر زیارت کی جائے کہ ادب کا تقاضہ یہی ہے۔ (کتبہ المتخصص فی الفقہ الاسلامی عبدہ)

☆ "اجتماعِ میلاد" میں مائیک نہ رکھا جائے بلکہ بغیر مائیک کے بھی آواز غیر مرد تک نہ جائے اس کا پورا پورا خیال رکھا جائے۔ (مدنی مذاکرہ 13 شعبان المعظم 1434ھ)

☆ بعد بیان بھی نعت شریف آواز کے پردے کا دھیان رکھتے ہوئے اور بغیر نعرے لگائے پڑھی جائے۔ "اسلامی بہنوں کو نعرے لگانے کی اجازت نہیں کیونکہ عورت کی آواز بھی عورت (یعنی پردہ) ہے اور اگر یہ نعرے لگائیں گی تو ہو سکتا ہے کہ غیر محرم تک آواز پہنچے اور یوں فتنے کی صورت پیدا ہو۔ (مدنی مذاکرہ 19 ربیع الاول 1433ھ سلسلہ 362)

شعبہ رابطہ و شعبہ تعلیم کے ذریعے محفلِ نعت

﴿1﴾ ماہِ ربیعِ الاول اور ربیعِ الآخر میں خصوصاً شخصیات ﴿﴾ شخصیات دینی بھی ہوتی ہے اور دنیاوی بھی، آئمہ کرام و مفتیان کرام اسی طرح اگر گاؤں ہے تو کوئی چودھری، تو کوئی وڈیر تو کوئی زمیندار، تو کوئی سرمایہ دار ہے یہ سب شخصیات کہلاتے ہیں " (مدنی مذاکرہ 81) تو معلوم ہوا کہ شخصیت سے مراد وہ اسلامی بہن ہے جس کے ماتحت چند اسلامی بہنیں ہوں تاکہ شخصیت کے دینی ماحول سے وابستہ ہونے کی صورت میں ماتحت خود ہی وابستہ ہو جائیں گے ﴿﴾ کے درمیان بھی درج ذیل مدنی پھولوں کے مطابق محفلِ نعت کا اہتمام کیا جائے۔

☆ ہر سطح کی شعبہ رابطہ و شعبہ تعلیم ذمہ دار اسلامی بہن اپنے مدنی مشوروں میں تعلیمی اور دیگر اداروں میں زیادہ سے زیادہ محفلِ نعت رکھنے کی ترغیب دلائیں۔

☆ علاقائی دورہ برائے نیکی کی دعوت، ہفتہ وار سنتوں بھرے اجتماع، سیکھنے سکھانے کا ماہانہ دینی حلقے میں بھی اس بات کی ترغیب دلائی جائے کہ شعبہ رابطہ و شعبہ تعلیم سے تعلق رکھنے والی شخصیات و اداروں میں محفلِ نعت کروانے میں تعاون کیا جائے۔

☆ یاد رہے! کسی بھی تعلیمی یا دیگر ادارے میں اسی صورت میں محفلِ نعت ہوگی کہ جہاں پردے کی مکمل پابندی ہو اور CCT.V کیمرہ نہ ہو۔

☆ "لوگوں سے ان کی عقولوں کے مطابق کلام کرو" کے تحت بیان کے موضوع کا انتخاب کیا جائے۔ مثلاً نماز کا بیان، علم دین سیکھنے کے فضائل، تلاوت کے فضائل، مقصدِ حیات، والدین کے حقوق، وقت کی قدر، دینی ماحول کی برکتیں، دعوتِ اسلامی (جامعۃ المدینہ گرلز، مدرسۃ المدینہ گرلز، دارالمدینہ گرلز و فیضانِ آن لائن اکیڈمی وغیرہ) کا تعارف بھی کروایا جائے۔

☆ محفلِ نعت کے آخر میں شخصیات کے نام، رابطہ نمبر اور ایڈریس ضرور تحریر کیے جائیں بعد میں بھی وقتاً فوقتاً ان افراد کی کوشش کا سلسلہ رکھا جائے۔ اور دعوتِ اسلامی کے دینی کاموں میں عملاً کیا جائے۔

☆ ہر سطح کی شعبہ رابطہ ذمہ داران اور محفلِ نعت ذمہ داران شخصیات کے درمیان محفلِ نعت کروائیں۔

☆ ہر سطح کی شعبہ مشاورتیں اپنی ماتحت ذمہ داران کو یہ ترغیب دلاتی رہیں کہ یہ ماہِ ربیعِ الاول میں محفلِ نعت کی وجہ سے ہمارے مستقل دینی کام سنتوں بھرے اجتماع، سیکھنے سکھانے کا ماہانہ دینی حلقہ، علاقائی دورہ اور مدرسۃ المدینہ (بالغات) حسبِ معمول جاری رہیں اس کا ہرگز نقصان نہ ہو۔

مدرسۃ المدینہ (بالغات)، قرآن ٹیچر ٹریننگ کورس، گلی گلی

مدرسۃ المدینہ میں اجتماعِ میلاد کا

طریقہ کار

﴿1﴾ تمام مدرسۃ المدینہ (بالغات) اور قرآن ٹیچر ٹریننگ کورس میں درج ذیل طریقہ کار اپنایا جائے۔

☆ 10 یا 11 ربیعِ الاول کو "اجتماعِ میلاد" دیئے گئے شیڈول کے مطابق منعقد کیے جائیں۔

شیڈول: ﴿﴾ تلاوت: 2 منٹ، نعت شریف: 7 منٹ، بیان: 26 منٹ، ٹیلی تھون کی ترغیب: 7 منٹ، تحائف تقسیم: 10 منٹ، دعا: 5 منٹ، صلوة و سلام: 3 منٹ، (کل دورانیہ: 60 منٹ، ایک گھنٹہ) ﴿﴾

گلی گلی مدرسۃ المدینہ کے اجتماعِ میلاد کا شیڈول:

﴿﴾ تلاوت: 3 منٹ، نعت شریف: 10 منٹ، درس: 7 منٹ (موضوع: سنت کی اہمیت)، بیان: 15 منٹ، ذہنی آزمائش:

15 منٹ، تحائف تقسیم: 5 منٹ، دعا: 3 منٹ، صلوة و سلام: 2 منٹ، (کل دورانیہ: 60 منٹ، ایک گھنٹہ) ﴿﴾

☆ ماہِ ربیعِ الاول میں سجاوٹ کے لیے دارالافتاء اہلسنت سے یہ شرعی رہنمائی ملی ہے کہ: ﴿﴾ وقف عمارت میں سجاوٹ

کے لیے لائٹس اور گلوب لگانے کی اجازت نہیں۔ ﴿﴾ ہلکی پھلکی جھنڈیاں، آرٹیفیشیل پھول، لڑیاں وغیرہ لگائی

جاسکتی ہیں۔ ﴿﴾ کیل کے ساتھ کوئی چیز نہ لگائی جائے۔ ﴿﴾ سجاوٹ اس طرح کی جائے کہ دیواروں پر دانغ نہ پڑیں۔

☆ ڈسٹرکٹ / زون / میٹروپولیٹن (اور سیز میں کابینہ) کے ذیلی میں مدرسۃ المدینہ (بالغات)، قرآن ٹیچر ٹریننگ کورسز، گلی گلی بچیوں کے مدرسۃ المدینہ میں مدرسات کے ذریعے 11 ربیع الآخر سے قبل "نسخہ بغدادی کی ترغیب" پڑھ کر سنانے کا انتظام کریں۔

☆ "نسخہ بغدادی کی ترغیب" کی پاؤڈر کاپی کروا کر اجتماع میں تقسیم کی جاسکتی ہے۔

یَارَبُّ مُصْطَفَى صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ ہمیں خوش دلی اور اچھی اچھی نیتوں کے ساتھ جشن دلاوت منانے کی توفیق مرحمت فرما اور **جشن ولادت** کے صدقے ہمیں جنت الفردوس میں بے حساب داخلہ عنایت فرما۔

أَمِينٌ بِجَاهِ خَاتِمِ النَّبِيِّينَ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ

بخش دے مجھ کو الہی بہر میلاد النبی

نامہ اعمال عصیاں سے میرا بھر پور ہے (وسائل بخشش)

☆ اگر مدرسۃ المدینہ (بالغات) کسی کے گھر میں لگتا ہے تو اہل خانہ کو 12 "جھنڈے" اور "12 بلب" روشن کرنے کا ذہن دیں۔ سادہ سبز جھنڈے بھی لگا سکتے ہیں مگر مدنی جھنڈوں کو ترجیح دی جائے۔

☆ اگر کوئی مدرسہ / پڑھنے والی اسلامی بہنیں / اہل خانہ شیرینی تقسیم کرنا چاہیں تو اجازت دے دی جائے۔

☆ مدرسۃ المدینہ (بالغات)، قرآن ٹیچر ٹریننگ کورس کی مدرسہ مع تمام پڑھنے والی اسلامی بہنیں اپنے مدرسے سے قریب والے ہفتہ وار اجتماع کے مقام پر ہونے والے "خصوصی اجتماع میلاد" میں ضرور شرکت فرمائیں۔

ماہ ربیع الآخر میں مختلف کاموں کا طریقہ کار

﴿1﴾ ماہ ربیع الآخر کی آمد سے قبل اپنے گھروں پر 11 عدد یا ایک ہی جھنڈا لگائیں۔

☆ مکتبۃ المدینہ کا جاری کردہ غوث پاک رَحْمَةُ اللهِ عَلَيْهِ کے ناموں والا کارڈ (جس کے پیچھے نماز کی دعوت ہے) مرحومین کے ایصالِ ثواب کے لیے اس ماہ کے آغاز ہی سے اجتماعات اور اداروں وغیرہ میں تقسیم کرنے، ہر فرد تک پہنچانے کی ترغیب بھی دلائی جائے۔ (مدنی مذاکرہ 10 ربیع الآخر 1436ھ)

﴿2﴾ ماہ ربیع الآخر کی چاند رات کے خاص نوافل: حضرت شاہ کلیم اللہ شاہ جہاں آبادی رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں: جو کوئی ماہ ربیع الآخر کی چاند رات کو پہلے دن چار رکعت نفل پڑھے اس طرح کہ پہلی رکعت میں سورۃ فاتحہ کے بعد صرف 9 مرتبہ سورۃ اخلاص پڑھے تو ڈھیروں ڈھیر ثواب پائے گا اور اگر سورۃ فاتحہ کے بعد 25 بارہ خلاص پڑھے تو اللہ پاک 80 نیکیاں عطا فرمائے گا اور اس کے 80 گناہ معاف فرمادے گا۔ (اسلامی مہینوں کے فضائل ص 87)

☆ ڈسٹرکٹ / زون / میٹروپولیٹن (اور سیز میں کابینہ) کے جن تعلیمی و دیگر اداروں میں دعوت اسلامی کے تحت درس اجتماع ہوتا ہے وہاں شعبہ تعلیم ذمہ دار، شعبہ رابطہ ذمہ دار اسلامی بہن (پوسی / سیکرٹری اور سیز میں ذیلی سطح) درس دینے والی معلمات کے ذریعے 11 ربیع الآخر سے قبل درس کے بعد "نسخہ بغدادی کی ترغیب" پڑھ کر سنایا جائے۔ (یہ پیپر ریکارڈ فائل میں موجود ہے)

☆ "نسخہ بغدادی کی ترغیب" کی پاؤڈر کاپی کروا کر اجتماع میں تقسیم کی جاسکتی ہے۔